

# 金砖国家技能发展与技术创新大赛组委会

---

## 关于金砖国家技能发展与技术创新大赛 竞赛级别的说明

### 各参赛机构：

金砖国家技能发展与技术创新大赛是在“深化金砖伙伴关系，开辟更加光明未来”背景下，由政府国际组织金砖国家工商理事会批准的一项国际级赛事。其目的是为共同推进金砖国家第二个十年合作取得更大发展，充分落实金砖五国共同签署的合作备忘录的相关精神，践行金砖五国有关技能发展的最佳实践，进一步为中国企业践行一带一路国策和走出去战略搭建平台，围绕金砖国家搭建人才选拔通道、提升人才培养能力、服务先进制造领域等主题而举办的一项国际级技能竞赛。

2017年6月-8月共举办了国际焊接大赛、金砖国家创客大赛、金砖国家机电技能大赛、金砖国家3D打印与智能制造技能大赛、中国智能制造挑战赛等五大系列赛事，中国中央电视台新闻直播间、东方时空、朝闻天下栏目；俄罗斯国家电视台、金砖电视台审核播出了金砖国家技能发展与技术创新大赛相关赛项。

2017年9月金砖国家领导人同工商理事会的对话会上，在听取了工商理事会、新开发银行代表汇报两个机构工作情况后，习近平指出，工商理事会、新开发银行的工作取得了重要成果。

工商理事会在电子商务、技能发展、标准制定、数字经济经验分享等领域开展了大量工作，收到良好成效。许立荣作为中方理事会主席向国家主席习近平、巴西工商理事会主席保罗·塞萨尔向巴西总统特梅尔、俄罗斯工商理事会主席谢尔盖·卡特林向俄罗斯总统普京、印度工商理事会主席昂卡尔·坎沃向印度总理莫迪、南非工商理事会主席伊克巴尔·舒尔维向南非总统祖马，分别递交了金砖国家工商理事会《年度报告》。其中包括金砖国家技能发展与技术创新大赛和一带一路暨金砖国家技能发展国际联盟。

《厦门宣言》第22条赞赏金砖国家工商理事会和金砖国家工商论坛在基础设施、制造业、能源、农业、金融服务、电子商务、技术标准校准、技能开发等方面为加强金砖国家经济合作所做的努力和贡献。

国内的国家级、行业级、区域级、企业级四个级别的比赛与金砖国家技能发展与技术创新大赛无法对应，任何一个国家部门盖章的文件都无法代表五国政府，大赛组委会盖章文件才能代表这个竞赛的国际级别，希望各参赛单位设置国际级竞赛对应级别，以方便选手参赛和表彰。

金砖国家技能发展与技术创新大赛组委会

2017年09月11日

